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M I K U L Á Š  B E K  

ministr  školstv í ,  mládeže a  tě lovýchovy  
 
 
 

Praha, květen 2025 
Č. j.: MSMT-13542/2025-1 
Příloha 

 
 
 
Vážená paní ředitelko, 
vážený pane řediteli, 
 
dovolte mi Vás informovat o aktuálním vývoji ohledně dofinancování nepedagogické práce a ostatních 
neinvestičních výdajů v období září až prosinec 2025. 

Závěrečné hlasování k novele školského zákona (sněmovní tisk č. 829) v Poslanecké sněmovně 
Parlamentu ČR proběhlo dne 28. 5. 2025. Bez ohledu na další projednávání v Senátu Parlamentu ČR je 
nepochybné, že ke změně ve financování nepedagogické práce a části ostatních neinvestičních výdajů 
od 1. 9. 2025 nedojde. Je proto nezbytné zajistit financování činnosti škol a školských zařízení v těchto 
oblastech ze strany státu i po tomto datu.  

Dohodl jsem se proto s ministrem financí, že dojde ze strany Ministerstva školství, mládeže 
a tělovýchovy ke zvýšení rezervy jednotlivým krajským úřadům a Magistrátu hl. m. Prahy (dále jen 
„krajský úřad“) tak, aby krajské úřady mohly v nejbližším možném termínu upravit rozpis v oblasti 
nepedagogické práce a ostatních neinvestičních výdajů pro školská zařízení v souladu se zveřejněnými 
krajskými normativy pro rok 2025. O tuto úpravu nebude nutné krajský úřad nebo Magistrát hl. m. 
Prahy žádat. 

Pokud jde o školy, Ministerstvo školství, mládeže a tělovýchovy stanovilo a v první polovině června 
ve Věstníku zveřejní další finanční prostředky podle § 161 odst. 7 školského zákona na financování 
nepedagogické práce a ostatních neinvestičních výdajů. Podmínky, kritéria, účel a další informace 
naleznete na odkazu Stanovení dalších finančních prostředků pro školy zřizované krajem, obcí nebo 
dobrovolným svazkem obcí na rok 2025 na financování nepedagogických zaměstnanců a ostatních 
neinvestičních výdajů, MŠMT ČR. 

Finanční prostředky obdrží školy a školská zařízení průběžně ve standardních termínech ze strany 
krajských úřadů. 

Vzhledem k tomu, že výše uvedený sněmovní tisk doznal v průběhu projednávání v Poslanecké 
sněmovně Parlamentu ČR řady významných úprav, dovoluji si Vám v příloze zaslat stručného Průvodce 
novelou školského zákona 2025. K tématu nepedagogické práce pak připojuji stručného 
Průvodce převodem financování nepedagogické práce na obce a kraje s tím, že další komunikační 
a metodické aktivity budou v dalších měsících následovat.  

https://msmt.gov.cz/vzdelavani/skolstvi-v-cr/ekonomika-skolstvi/stanoveni-dalsich-financnich-prostredku-pro-skoly-zrizovane
https://msmt.gov.cz/vzdelavani/skolstvi-v-cr/ekonomika-skolstvi/stanoveni-dalsich-financnich-prostredku-pro-skoly-zrizovane
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Dále na odkazu https://statis.msmt.gov.cz/nepedagogove/ naleznete předpokládanou výši peněžních 
prostředků stanovenou na základě počtu dětí a žáků v obecních a svazkových školách ve školním roce 
2024/2025, které obdrží jednotlivé obce v roce 2026 na základě daňové predikce a navržených pravidel 
pro rozpočtové určení daní od 1. 1. 2026. Zveřejněná částka tak odpovídá zvýšenému podílu obcí 
na sdílených daních, který bude promítnut výhradně do „školského“ koeficientu (zahrnuje tak stávající 
„provozní RUD“ navýšený o peněžní prostředky na nepedagogickou práci a tzv. ONIV). 

S pozdravem 

 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
ředitelky a ředitelé škol a školských zařízení 
zřizovaných kraji, obcemi a dobrovolnými svazky obcí 
 
Na vědomí: 
krajské úřady a Magistrát hl. m. Prahy 
obce, které zřizují školy a školská zařízení   
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